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 БЕОГРАД - Члан Председништва Српске напредне странке Зорана Михајловић изјавила
је данас да не зна каква ће бити структура нове владе, али зна да ће она бити
квалитетнија, ефикаснија, образованија и боља.

  "Важније од тога да ли ћете остати у неком министарству је оно што сте урадили и
резултати који су иза вас", изјавила је за ТВ Хепи Михајловић која је потпредседница
Владе.   

На питање о бирању министара за састав нове владе у кладионицама одговорила да она
не воли да се клади и да је то једна врста порока.

  

"Нисмо ми министри и министарке за кладионице него за рад и резултате. И то је оно
што грађани виде - борбу, одговорност и огроман рад. Грађани виде промене и бољи
квалитет живота, виде одговорност и снагу у најтежим ситуацијама и то их је
определило да и овај пут свој глас дају СНС-у", рекла је Михајловићева.

  

Она је рекла да се једино рачунају рад, резултати, план и програм шта ћете да урадите
за грађане а не оно што ће неко написати на Твитеру.
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"Грађани су препознали резултате. Неки су имали више промила алкохола у крви него
процената на изборима. Веља Илић је остао испод 1 одсто, драго ми је и да радикали
нису више у Парламенту, јер треба да имамо модернију и развијенију Србију", изјавила је
она.

  

Михајловићева се посебно осврнула на Шабац рекавши да је недопустиво то што је
градоначелник Небојша Зеленовић радио деливши људе према партијској припадности.

  

"Често сам била у Шапцу у последње две године. Зеленовић је тамо асфалтирао локалне
путеве само у местима где гласају за њега, а да на пример затвори локалну амбуланту
тамо где мештани гласају за СНС. Недопустива је та подела на грађане првог и другог
реда, ми тамо нећемо радити и Шабац ће се развијати као и сваки други град и општина
у Србији. Драго ми је да су то Шапчани препознали и гласали за СНС", рекла је она.

  

(Танјуг)
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